



Команда Красноярского края юношей и девушек 1997-98г.р. идёт на втором месте. Итогами второго дня соревнований в дисциплине слалома-гиганта стало третье место Алексея Овчинникова. Всего стартовали 73 спортсмена 27 девушек и 43 юноши. Самое ближайшее место к лидеру среди девушек заняла Агапова Валерия 7 м. Лидирует Камчатка и в командном первенстве и в личном зачёте. Завтра заступают в борьбу команды 1999-2000г.р., в программе слалом.

16 января

[слалом-гигант юноши 1997-98г.р.](#)

[слалом-гигант девушки 1997-98г.р.](#)